

甘肃省党政代表团来西海岸新区考察

林铎率队 王清宪祝华孙永红陪同

□记者 刘腾 报道

本报讯 6月19日下午,甘肃省委书记、省人大常委会主任林铎率甘肃省党政代表团来西海岸新区考察。山东省省委常委、青岛市委书记王清宪,市委常委、秘书长祝华,市委常委、西海岸新区

工委书记、区委书记孙永红陪同考察。

代表团一行实地考察了海尔卡奥斯工业互联网平台、海尔中德滚筒互联工厂等地,深入了解企业在平台建设、技术创新、产品研发、产业赋能等方面的先进经验和做法。

代表团认为,海尔作为青岛本土成长起来的标志性企业,是中国企业改革发展、走市场化国际化道路的典范,开创了“人单合一”这一顺应互联网时代的典范模式,在工业互联网领域走在了世界前列。当前,青岛正加快打

造世界工业互联网之都,值得甘肃省学习借鉴。希望加强与青岛的沟通交流,进一步拓展在工业互联网领域合作的深度和广度,抓住发展机遇,乘势而上,推动甘肃省实现更高质量发展。赵士玉陪同考察。

孙永红在西海岸新区“四张名片”推进工作专题会议上指出

安全顺畅和谐办节办会 不断擦靓“四张名片”

周安参加

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 6月19日上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开西海岸新区“四张名片”推进工作专题会议,研究部署有关工作。管委主任、区长周安参加会议。

会议听取了关于第30届青岛国际啤酒节、2020年青岛国际影视博览会、东亚海洋合作平台青岛论坛、青岛凤凰音乐节总体方案及组织体系情况、筹备工作情况的汇报。

孙永红指出,要深入、细致、专业地研究啤酒节、影博会等节庆活动,细化完善活动方案,力争办精品活

动,不断巩固提升活动效果,扩大西海岸新区的影响力和美誉度。办节办会要适应疫情防控常态化需要,主动解放思想,自觉运用线上模式,丰富办节办会理念。要注重融合,推动“四张名片”融合,推动各项节庆活动相互借鉴、有效融合。各项节会活动的筹备工作要严之又严、细之又细,确保责任体系清楚,确保运转高效,实现安全、顺畅、和谐办节办会,不断擦靓“四张名片”。

孙永红强调,要提前做好啤酒节筹备工作,利用线上方式进行前期预热和推介;要精心策划开幕式活动,做出特色,提升专业化、商业化水平。

要精准研究影视博览会,通过精品活动吸引专业人才和团队,促进新区影视产业发展,助推“影视之都”建设。要精心筹备东亚海洋合作平台青岛论坛,优化提升活动方案和板块设置,彰显海洋主题,做出专业特质;要充分发挥市场主体作用,为企业搭建对接、互动桥梁,提升论坛的社会效益和经济效益。要提升青岛凤凰音乐节的运营管理和服务保障水平,加强推介,精准植入西海岸元素;要精准做好粉丝服务,展现新区的优良环境、文化魅力,“靓”出新区的高品位和“国际范儿”,放大音乐节对新区经济的拉动效应。

首批工业互联网产业联盟实验室拟定名单公示

新区一实验室 全省唯一上榜

□记者 刘腾
通讯员 陈娜 报道

本报讯 近日,工业互联网产业联盟公示了首批工业互联网产业联盟实验室拟定名单。位于国际经济合作区的青岛海尔工业智能研究院有限公司“工业虚实融合创新技术研究与应用实验室”与华为、百度等9家企业申报的实验室一并入选,成为山东省唯一上榜实验室。

入选实验室可获得工业互联网产业联盟专家的指导,并通过工业互联网产业联盟找到合适的合作单位,共同开展实验室项目,加速技术、模式创新及成果转化。

目前,国际经济合作区21家企业和项目已入选青岛市工业互联网项目库或“工业赋能”首批场景清单,产学研用协同发展的工业互联网产业生态正逐步构建。

孙永红主持召开工委专题会议

压实责任强化担当精准施策 确保全面完成各项目标任务

□记者 刘腾 报道

本报讯 6月20日上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开工委专题会议,听取上半年全区固定资产投资和经济运行等情况的汇报,研究部署下一步工作。

孙永红指出,全区各级各部门要压实责任、强化担当、精准施策,按照时间节点加速推进各项工作,确保全

面完成各项目标任务。大功能区要发挥带头作用,发扬团队精神,层层传导压力、压实责任,紧紧围绕新区重点工作,加快推进固定资产投资和项目建设,充分调动企业积极性,与企业一起拼、一起干,共同破解发展难题。镇街、部门、单位要找准工作抓手,抓紧抓实项目建设,提供精准、细致、高效的服务,做到讲程序、讲效率,确保工作又好又快推进。

孙永红强调,要坚持目标导向,把工作落实到项目上、投资上,未开工项目抓开工,开工项目抓形象进度,盯紧盯牢在谈项目,定人、定责、定时限,争取早日落地见效。要强化新区意识,围绕高质量发展和土地高效集约利用,积极研究新业态、新经济、新模式,提供饱和性支撑,形成新区发展特质。要抓好“双招双引”,多引进大项目、好项目。(下转第二版)

今日导读

西海岸托稳 百姓菜篮子



■2版

养老服务综合体 让老人原居安养



■3版

4所新学校今秋“组团”启用

西海岸教育资源配置稳步提升,今年开工建设18所学校幼儿园